

Ред. бр.	Назив подстицаја	Врста	Циљ	Служба која спроводи процедуру	На снази од
1	Умањење накнаде за уређење градског грађевинског земљишта, за изградњу пословних објеката производне намјене (индустријске хале)	Ослобађање од једног дијела плаћања	Привлачење нових инвеститора; подршка постојећим инвеститорима како би се обезбједило квалитетно и континуирано реинвестирање; повећање броја нових радних мјеста.	Град Требиње-Одјељење за просторно уређење	2016.год.
2	Умањење накнаде за ренту, за изградњу производних односно индустријских објеката у пословној и индустријској зони	Ослобађање од плаћања	Привлачење нових инвеститора; подршка постојећим инвеститорима како би се обезбједило квалитетно и континуирано реинвестирање; повећање броја нових радних мјеста.	Град Требиње-Одјељење за просторно уређење	2017.год.
3	Умањење закупнине у првој години пословања, за пословни простор који користе лица запослена по Програму подршке samozапосљавању	Ослобађање од једног дијела плаћања	Подршка у пословању, лицима која су била на евиденцији Завода за запошљавање Републике Српске - Подручна јединица Требиње и која су остварила право на субвенцију по Програму подршке samozапосљавању на локалном и републичком нивоу и регистровала пословни субјект у складу са законом (привредно друштво, самостални предузетник). Висина закупнине за пословни простор који им Град Требиње издаје у закуп, утврђује се у износу од 50% од важеће комерцијалне цијене по 1м2 у пословној зони у којој се простор налази.	Град Требиње - Одјељење за привреду	2018.год.
4	Додјела неповратних финансијских средстава (субвенција) послодавцима, ради обезбјеђења услова за обављање приправничког стажа особама са вишом и високом стручном спремом	Грант	Стручно оспособљавање особа које имају вишу или високу стручну спрему, ради полагања одговарајућег стручног испита и на тај начин подизање нивоа конкурентности тих особа за трајно запослење, што ће за последицу имати смањење броја незапослених.	Град Требиње - Одјељење за привреду	2017.год.
5	Додјела неповратних финансијских средстава угоститељским објектима регистрованим за обављање дјелатности пружања смјештаја, припремања хране, хотелјерства и угоститељства и туристичким агенцијама за оспособљавање и пробни рад од 4 мјесеца незапосленим лицима која се налазе на евиденцији Завода за запошљавање РС - Филијала Требиње.	Грант	Стручно оспособљавање младих кадрова за рад у сектору туризма/угоститељства/хотелијерства, и омогућавање пословним субјектима из наведених сектора, да на лакши начин обезбеде квалитетну радну снагу.	Град Требиње, Одјељење за привреду;	2018.год.
6	Програм подршке samozапосљавању	Грант	Samozапосљавање, подршка малом предузетништву	Град Требиње и ЈУ Агенција за развој МСП града Требиња	2017.год.
7	"Пословни инкубатор" Требиње (могућност кориштења простора и стручних услуга).	Друго	Пружање подршке правним и физичким лицима (предузетницима), као и потенцијалним предузетницима, како би се обезбједила виша стопа опстанка новооснованих предузећа и омогућила нова запошљавања.	Град Требиње, Одјељење за привреду;	2009.год.
8	Додјела бесповратних средстава за samozапосљавање - "Предузетнички фонд за младе" - Јавни позив за финансирање пословних подухвата младих	Грант	Допријети креирању амбијента у којем млади желе остати, помоћи у покретању бизниса, понудити једногodiшње менторство и подршку у развоју бизниса	Град Требиње; Институт за развој младих КУЛТ;Агенција за развој МСП-а Града Требиња	2018.год.
9	Програм "АКЦЕЛЕРАТОР"	Обука/Грант	Акцелератор програм намјењен је почетницима у пословању заснованим на иновацији, знању иновим технологијама са потенцијалом раста који желе да што прије пронађу тржиште за своје производе/услуге.	Агенција за развој МСП-а Града Требиња; Републичка агенција за развој МСП-а (РАРС)	2019. год.
10	Додјела бесповратних средстава за samozапосљавање/запошљавање - Јавни позив за учешће у УЕР Инкубатору пословних идеја	Грант	Циљ програма подршке предузетништву који се у локалним заједницама реализује кроз УЕР Инкубатор пословних идеја је успостављање партнерства локалних актера у изградњи предузетничког екосистема и окружења које стимулише потенцијалне подузетнике на покретање пословних подухвата.	Агенција за развој МСП-а Града Требиња; Републичка агенција за развој МСП-а (РАРС)	2018.год.
11	Пружање савјетодавних услуга и организовање едукација	Обука/савјетовање	Пружање подршке правним и физичким лицима (предузетницима), као и потенцијалним предузетницима, како би се обезбједила виша стопа опстанка новооснованих предузећа и омогућила нова запошљавања.	"Агенција за развој МСП-а" Града Требиња	2005.год.
12	Додјела 35 пластеника површине 100м2 са пратећом опремом - Јавни позив у оквиру пројекта "Афирмација пољопривредних ресурса у сврху побољшања социо - материјалног положаја становника руралних подручја"	Грант	Унапређење производних капацитета и стручних знања пољопривредних произвођача у руралним подручјима; стварање тржишно оријентисаних произвођача; повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Град Требиње, Агенција за развој МСП-а Града Требиња; ИРБ РС	2018.год.
13	Бесплатна анализа замљишта за регистроване пољопривредне произвођаче, који су остварили право на додјелу пластеника	Грант	0	Град Требиње, Агенција за развој МСП-а Града Требиња	2018.год.
14	Пројекат "Мали произвођач - велики агро ресурс"	Грант	Повећање конкурентности малих пољопривредних произвођача и степена тржишности пољопривредних производа кроз снажнију и координисану подршку производњи и пласману пољопривредних производа.	ИРБРС;Град Требиње; Агенција за развој малих и средњих предузећа	2019.год.

15	Додјела најмених средстава предузетницима и удружењима грађана, који обављају дјелатност старих и умјетничких заната и домаће радности	Грант	Циљ додјеле средстава је подршка пројектима предузетника и удружења грађана који се односе на: унапређење процеса производње на начин који не угрожава традиционалну технологију карактеристичну за стари занат, умјетнички занат и домаћу радност, развој нових властитих производа, организовање едукација односно повећање броја полазника заинтересованих за израду производа, као и проширење понуде броја производа старих заната, умјетничких заната и домаће радности, путем набавке алата односно опреме за рад и репроматеријала.	Агенција за развој МСП-а Града Требиња; Министарство трговине и туризма РС	2017.год.
16	Програм подршке пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова (бесповратна средства)	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу бесповратних средстава за учешће у набавци ситне механизације, садног и сјеменског материјала и репроматеријала потребног за узгој пољопривредних производа. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2017.год.
17	Програм подршке пољопривредним произвођачима у привођењу земљишта култури	Грант	Унапређење пољопривредне производње и оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз повећање обрадивих површина. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2017.год.
18	Програм подршке Удружењима пољопривредних произвођача регистрованих на подручју Града Требиња	Грант	Допринос ефикаснијем функционисању Удружења пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена на подстицање удруживања пољопривредних произвођача, едукације и учешће и посјете пољопривредним сајмовима, изложбама у циљу промоције и унапређења активности предузећа	Аграрни фонд Града Требиња	2017.год.
19	Програм подршке индивидуалним пољопривредним произвођачима регистрованих на подручју Града Требиња, ( Исти је тип подстицаја, у питању су новчани подстицаји) за различите намјене у пољопривредној производњи.	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена на набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерађивачке капацитете. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихова конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2017.год.
20	Програм за подршку сточарској производњи на територији Града Требиња за изградњу и реконструкцију сточарских објеката	Грант	Унапређење сточарске производње кроз додјелу бесповратних средстава (субвенција) која су намјењена искључиво за набавку грађевинског материјала за изградњу и реконструкцију сточарских објеката. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихова конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
21	Програм за развој и унапређење пчеларске производње на подручју Града Требиња	Грант	Циљ програма је повећање конкурентности у сектору пчеларства кроз повећање производње, комерцијализацију меда и пчелињих производа.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
22	Програм подршке удружењима корисника вода регистрованих на подручју Града Требиња	Грант	Допринос ефикаснијем функционисању Удружења корисника вода кроз додјелу средстава која су намјењена за помоћ за покривање дијела трошкова за утршену електричну енергију пумпних станица које користе УКВ-ови.	Аграрни фонд Града Требиња	2017.год.
23	Програм подршке индивидуалним пољопривредним произвођачима	Грант	Оснаживање пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена за набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерађивачке капацитете. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
24	Програм подршке пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена за набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерађивачке капацитете. Стварање тржишнооријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
25	Програм подршке пољопривредним произвођачима кроз додјелу расада поврћа на територији Града Требиња	Грант	Подршка заинтересованим физичким лицима за економско оснаживање домаћинства кроз узгој поврћа, разноврснија и здравија понуда поврћа на тржишту града Требиња, повећање производње поврћа у циљу смањења увоза као и дјелимично укључивање у организован откуп одабраних корисника.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
26	Програм подршке Удружењима корисника воде	Грант	Допринос ефикаснијем функционисању Удружења корисника вода кроз додјелу средстава која су намјењена за помоћ покривања дијела трошкова за електричну енергију пумпних станица коју користе УКВ-ови.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.

27	Програм подршке привођења земљишта култури и набавка садног и сјеменског материјала за новообрадјене површине	Грант	Унапређење пољопривредне производње и оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз повећање обрадивих површина. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2018.год.
28	Програм подршке индивидуалним пољопривредним произвођачима регистрованих на подручју Града Требиња, ( Исти је тип подстицаја, у питању су новчани подстицаји) за различите намјене у пољопривредној производњи.	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена за набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерадивачке капацитете. Стварање тржишнооријентисаних произвођача,	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
29	Програм подршке пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена на набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерадивачке капацитете. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихова конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
30	Програм подршке сточарској производњи-новчана средства за грађевински материјал	Грант	Оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз додјелу средстава која су намјењена за набавку ситне механизације, набавку стоке, адаптацију и изградњу објеката, улагање у прерадивачке капацитете. Стварање тржишнооријентисаних произвођача,	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
31	Програм подршке пчеларској производњи-пчеларски пакети	Грант	Циљ програма је повећање конкурентности у сектору пчеларства кроз повећање производње, комерцијализацију меда и пчелињих производа.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
32	Програм подршке пољопривредним произвођачима кроз додјелу расада поврћа на територији Града Требиња	Грант	Подршка заинтересованим физичким лицима за економско оснаживање домаћинства кроз узгој поврћа, разноврснија и здравија понуда поврћа на тржишту града Требиња, повећање производње поврћа у циљу смањења увоза као и дјелимично укључивање у организован откуп одабраних корисника.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
33	Програм подршке Удружењима корисника воде	Грант	Допринос ефикаснијем функционисању Удружења корисника вода кроз додјелу средстава која су намјењена за помоћ покривања дијела трошкова за електричну енергију пумпинских станица коју користе УКВ-ови.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
34	Програм подршке привођења земљишта култури и набавка садног и сјеменског материјала за новообрадјене површине	Грант	Унапређење пољопривредне производње и оснаживање капацитета пољопривредних произвођача кроз повећање обрадивих површина. Стварање тржишно оријентисаних произвођача, повећање њихове конкурентности и смањење стопе незапослености.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
35	Програм пластеничка производња која ће се реализовати кроз набавку, монтажу и додјелу пластеника пољопривредним произвођачима са подручја града Требиња	Грант	Програм се реализује с циљем проширења површина под пластеницима, подршке расту истабилности прихода пољопривредних произвођача те подстицања и развоја пластеникпроизводње на подручју града Требиња.	Аграрни фонд Града Требиња	2019.год.
36	Рок исплате купопродајне цијене од 5 година од дана закључења уговора о купопродаји непокретности (модел исплате: плаћање у ратама или једнократно),за грађевинске парцелев у обухвату Пословне зоне Вољујац, у циљу реализације инвестиционог пројекта од посебног значаја	0	Покретање производних програма, привлачење нових инвеститора; подршка постојећим инвеститорима како би се обезбиједило квалитетно и континуирано реинвестирање; повећање броја нових радних мјеста, привођење пословне зоне "Вољујац" планској намјени.	Град Требиње Стручна служба Градоначелника Одјељење за просторно уређење	2020. год.
37	Програм додјеле субвенција пословним субјектима чији је рад забрањен услед пандемије новог вируса корона(COVID - 19) и такси превозницима, на подручју града Требиња	Субвенција	Помоћ пословним субјектима који су погођени мјерама кризног штаба у смислу забране или ограничења рада	Град Требиње, Одјељење за привреду; Одјељење за стамбено комуналне послове	2020.год.
38	Јавни позив за додјелу подстицајних средстава	Субвенција	Циљ програма је директно отварање нових радних мјеста у привредним друштвима и код самосталних предузетника са подручја града Требиња	Град Требиње, Одјељење за привреду;	2019.год.